4) REBARKBEICHMAMETICL 2P IDEBNEN~ORE
EEFHER] - PRSI

(BN VI 0FELEBRFMIIKES L L AnBIMIBE L TRY ., REBAKETHTF
HIC X A EBHREEITZEALEZTELRVD, MEMCIABNENSICEEL2ZTD
v EIND, KDERIIRBEOABMNENOREEL Y KELFCHEHEMED
WIIZE Y ERT2 & &b, 1977 BHEOHF AV ROFEIT, HELLELIOAHE
MNEEOCARREDERPRBTILEEZOND, TZ T, HFAVEBIVUKLSEEXRLE
BL LT, EERBIIBIT DX U I0EMRRE (EEESN) OFEERS T,

[(F] 00FE11A2RICEREXBIZLI VBB LI- X2 I 2HA. oL (F1) . LU
TZEHLE, RER= (EEREE-REE]/BAAEREEX100) . FADE= (EEHE
EEB/AAKEEXIN) . KHEFE= ((KEFOBEE-ZEE]/BEEX100) ,

ERNBBOKENEVIZEKEDOERZWVHAR R ON (R2) . FAVEDOLERIZ
LHROoTADEENMET L, BAREOEZ S PIIFEHFAVRIIETL, KSR E
AysaEmRAALNE (K1) . LL, —FT, BKEOEL VY IFEHERKEDOEN
IV LEEERMETT2HEEIEALNZ» o7 (K2, 3)

(B8] 00FEDEHITITIBIENORFIZE WV AKBEOKEDEN 98~I9F Tt~ TE o7 (0
L8, BEXRBR T, WAKHEDOKREEXVPREEFETIE2RAIZREEND (B
&b, 1998, 1999), EHIDERAKIBIIEVVIEEIT &\ (i, #EKH, 2000), " 94FE DO EH DEK
REIZIT, EEICHEARATEKBL L ERREOEAN L LTV S (BB, 1996), T bDH
AL AEOEREEZHATHD L, BABLUWAMOETIX, KEOKEERIZ L D
BEOEALEKEBELENLTERKROEF S VI OABNENIN L TEEY S X
(KBELDOLER, BAVERDET) BZXx2ETHAH,

L LREBIZ, BABOE Y VO I OEEEREABOZNLY LIET T 2RAITH 6
nipnol, B2 VY U ERICEEEDR20~30% DT 5 L BIEEN0% L RDE S
BN GN 1951), SEIOEENLIIEF VP IDBEFROEKRIC DN D L S eE LWVEER
FEDOBEIT e hoTe b BEXHREESLH,
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F1_ AL UIDERFEIBAH
— Al

b B 3 £33 TR (m)
ZIEES) CRIRETP) 3518067 136 1526 21
%GR (KERTH)  35°18714"  136°14755” 8.0
LN (E#RH) 35°17736” 136°14704” 42

BE GET/\$BH4) 35711721"  136°04720” 42
HEEGE) GIII/\MEHP) 35117477 136°02754" 12.0
HEEGE) GEI/\METH) 35°09753”  136°01°47” © 85
BAES (BEZMit) 35°04°10” 135°55°57" 1.7

K2 ABBORREIMIIERRSIVKEZFOHRRKEDOBRELR.

i EE KEZEEE EXAC: 1]
BCE) DR + T E(B)IEEB)A/\SEELA/N/ICT
B GE) b + ANFEIHNFHTE

R b ++ ANSEEQN/IEE

BE ik ++ JOEBZ)EQN/IEERE)AFH Y IEERER) ANSEER)FHNERICLE
HEER B =
HEEGR) B =
EL¥E ®iE ++ HYIFA(Z) U IHAFAEHIVOAEIVEIADHAE

++Z U\ +DIE0N -7

&3 LA USOHAYE K SEDOHHTHER.
E3) N BADORK HEE®% BEAUE®% KoaE%
Mean = S.D. Mean = SD. Mean = SD. Mean = S.D.
TEGE) 40 207 *= 26 315 * 33 93 =+ 19 856 =+ 2.7
B GHF) 50 190 * 21 320 = 17 107 *= 12 845 + 15
LUNET 34 183 =+ 21 320 + 30 104 = 15 850 =+ 14
BE 40 214 =+ 41 333 = 27 102 * 16 862 = 1.7
HEGE) 40 192 = 19 321 += 30 107 = 14 851 + 18
HE(GE) 40 190 = 16 317 * 24 104 *= 13 854 * 15
EhR¥E 50 209 + 22 358 *+ 25 95 + 20 873 =+ 15
iy 198 + 24 326 * 27 102 *= 16 856 =+ 17

REE (AR REE RER]/AABER x100)

BAYE(BASEEE/EERLEE x100)
KANEE(BAROEEE-HLER]//ZEE X 100)
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Sk (m) %K % (m)
1 +5S SSORERBEOKEEG AYES LUK EEDBIFEMean+SE),
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